| HARING
‘ S 45—\

: e 1%

1 , {_‘ 'v ,',

Formuen <€ e
= gl !

e a
g = (
¥ o

JIORTH RINERILAN
PRILIITG BUIDE

2023 KART
PRICE LIST ACCESSORIES

rev.001




THE PRICES QUOTED IN THIS PUBLIC CATALOG ARE SUBJECT TO CHANGE WITH MARKET
FLUCTUATIONS.

THE PRICES IN THIS PUBLICATION ONLY REFER TO THE NORTH AMERICAN MARKET.
PRICES QUOTED IN THIS CATALOG ARE ALIGNED WITH SAME AND/OR SIMILAR COMPETITOR
PRODUCTS IN NORTH AMERICA.

*INDIVIDUAL PRODUCT PRICES ARE REVIEWED REGULARY. DEALERS WILL BE NOTIFIED WHEN
PRICING CHANGES OCCUR OUTSIDE OF THE QUARTERLY REVIEW AND OFFICIAL CATALOG UPDATE
PROCESS.

**DEALERS SELLING IN NORTH AMERICA ARE NOT ALLOWED TO ADVERTISE PRICES OR DISCOUNT
RATES ON IPK COMPONENTS BELOW THE PRICES IN THIS GUIDE. ALL SPECIAL PRICING SUCH AS
HOLIDAY OR YEAR END SALES ARE GOVERNED BY TANDA/ PRAGA and RS USA AND WILL BE
DETAILED IN CORRESPONDENCE WITH OUR NORTH AMERICAN DEALERS, ALONG WITH PROPERLY
TIMED MARKETING CAMPAIGNS.

***ITEMS MARKED "NET PRICE" DO NOT RECEIVE A DISCOUNT.

DEALER INFORMATION:

For information on dealers in your area or if you are interested in becoming a Praga, Ralf
Schumacher (RS), Formula K (FK), or OK1 Kart dealer please contact TANDA RACING INC.

(OFFICIAL IPK BRANDS USA IMPORTER)
Phone - +1 4054735169 / Email - trei@tandaracing.com / Website - https://www.tandaracing.com


mailto:trei@tandaracing.com
https://www.tandaracing.com

INDICE | INDEX

IMPIANTI FRENO
BRAKE SYSTEMS

SISTEMA FRENANTE ANTERIORE STR-V2 | STR-V2 FRONT BRAKE SYSTEM 1
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE RBS-V2 | RBS-V2 REAR BRAKE SYSTEM L= Wow' 3
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE RBS-V3 | RBS-V3 REAR BRAKE SYSTEM - ow | 5
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE MKB-V2 | MKB-V2 REAR BRAKE SYSTEM - ow | 7
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE MECCANICO | MECHANICAL REAR BRAKE SYSTEM 9
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE BLACK LINE | BLACK LINE REAR BRAKE SYSTEM 10
POMPE FRENO | BRAKE PUMPS - How 12
ACCESSORI FRENI | BRAKE ACCESSORIES 13

ASSALI & ACCESSORI 14

AXLES & ACCESSORIES

CUSCINETTI & SUPPORTI CUSCINETTO 15

BEARINGS & BEARING SUPPORTS

MOzzI m

HUBS 16

COMPONENTI IN MAGNESIO 18

MAGNESIUM COMPONENTS

CORONE, SUPPORTI CORONA & ACCESSORI 19

SPROCKETS, SPROCKET SUPPORTS & ACCESSORIES

PIANTONI STERZO & ACCESSORI 21

STEERING COLUMNS & ACCESSORIES

VOLANTE & MOZZI 22

STEERING WHEEL & HUBS

FUSELLI & ACCESSORI

SPINDLES & ACCESSORIES m 23

CAMBIO & FRIZIONE 25

GEAR & CLUTCH

PEDALI & ACCESSORI 26

PEDALS & ACCESSORIES

PIANALI 29

FLOOR PLATES

SEDILI & ACCESSORI 30

SEATS & ACCESORIES

BARRE STABILIZZATRICI E SUPPORTI PARAURTI m 33

STABILIZER BARS & REAR SPOILER SUPPORT

CARENATURE m

BODYWORKS | 35

PIASTRE MOTORE m

ENGINE MOUNTS 45

POMPA ACQUA 49

WATER PUMP

SUPPORTI SCARICO 50

EXHAUST SUPPORTS

CERCHI 52

WHEEL RIMS

SERBATOIO & ACCESSORI 53

FUEL TANK & ACCESSORIES

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001




1
. =iV/

cey

Codice

code

Descrizione
description

BRK-SV2FRTSYS

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE ANTERIORE STR-V2

STR-V2 FRONT BRAKE SYSTEM $2028.55 |
TUBO FRENO ANTERIORE STR-V2 BIANCO
BRK-PPWSV2 STR-V2 FRONT BRAKE PIPE WHITE .-,...;ii : ‘ ;; p $102.56 | |

1 |cs-PMP-190L ke D f;&“,\’/',“" $226.97
VITE TESTA_;(_ﬁcmNDmA MOXSONIN (50 pezzi

2A _|KIT-VT-SC0680CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M6x80MM (50 pieces $41.76
VITE TESTA CILINDRICA MGx45MM (50 pezzir;

2B |KIT-VT-SC0645CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M6x45MM (50 pieces) $41.76
RONDELLA P6x12MM (50 pezzi)

3 KIT-VT-WS0612 WASHER @6x12MM (50 pieces) $27.24
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO MG (50 pezz]]

4 |KIT-VT-NTO6SL NUT SELFLOCK LOW M (50 pieces $34.50
DISTANZIALE aT(_L(';*s.sx TExHSMM (10 pezzl

5 |KIT-VT-SPO518 SPACER @98.5x@18xH5MM (10 pieces) $64.46

!

3 Wy
@

¢ [ [ S e D
78 [oRecisupsval_[STOOm A T  VES o e 510700
N T N A Si0700
5 |KTvreNosie [N o e 53450
s Jorseossorn [ e 54176
10_Joscrmsva N L ST o e 26510
T [iroscsTRrx [ AR S e e e 9351
2_[csoscsuprRTSTR [T OTONEO M A 7 e e s15071
B [arvreesn ST i e S
1 _Jrcvass TSl - s15071
O e AR s6.40
T e s ol g [ suros

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001



1Y M
3 . AR
kart a‘ccgs;gr:es[pugeLl(s 4

PASTIGLIA FRENO ANTERIORE STR-V2 NERA (10 pezzi) STANDARD

1 |KIT-PAD-STRV2-NR STR-V2 FRONT BRAKE PAD BLACK (10 pieces) STANDARD $353.16
R R S e
3 [KIT-BRK-CALPS19 BRAKE CALIPER PISTON S19MIW (10 sieces) $207.90
O T 0 A s7om1
s Jurvrons [hee o
6 [KIT-BRK-CALCAP1S  [RRE O otk Cap p1smim (10 pces $188.84
T s SR s
s kroncsvisie [ sy e
9 [KIT-vT-0L10CN SCREW OIL PIPE CONNECTION 110 (10 peces) $74.45
Io [irvrwsion [OOSR RS e 5530
T R 35 a0
12 [KIT-VT-Ws0510 mﬁﬂiﬁgﬁﬁ},ﬁmﬁfgggjy $27.24
13 _|KIT-vT-OL10CP THREADED OIL CAP M10 110 ieces) $27.24
K| KIT-BRK-SMV2CALREV G B okt CALIPER REVISION KIT (or Lealiper) O] $107.00

Codice Descrizione Mescola Prezzo

code description compound price
A R SR | ssmor
O e s352.16
I B I

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001




Uikl

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
e e su9990 |
BRK-PPWRV3 RBS.V3/V2 REAR BRAKE PIPE WHITE o R p s12166 ||
1 |cs-PMP-190L ggz’,‘g@m%of;&'\&“" $226.97
o [arvrscosancn R S 4176
 [urvrscossscrn [T 4176

T Jarvrwsosr,_ [TEAT e 2724

& [KTvTToesL [pRoR o e $34.50

S Trvrsosis [ st e Sed.a6

N e S s b 555755

T orcasrie e e e Si5252

o Jorvescomocn_[YTL e, se176

> Jrvescomocn [l si176

O e R S e 5351
TiA [DscRmiaT: Do IO v o 530323
N ST s i S 532230

RN [V A 1259
A [CS DRSS i e e e O s23023
N (R e T

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001




1Y M
3 . AR
kart a‘ccgs;gr:es[pugeLl(s 4

T T R P A 2
2 Jarviotos [Teemeontov e S7a.ds
s [urvrwstors[OU S e 55538
4 [KIT-VT-OL10CN SCREW O1l PIPE CONNECTION M10 (10 pices) $74.45
5 |KIT-BRK-CALPS28V2  [355)) v Caliper piSTON p2anivt (10 siees) $226.97
O e s B 626
0 IR 415 5450
8 |KIT-BRK-CALCAP28V2  [3oc' nive CALIpER cAp 28NV (10 peces) $197.92
9 |KIT-VT-WS0510 ng;tgggggmgsg,gfgy $27.24
10_[reRcrssvisre [Tt S A S T S7ads
O T s o S350
12 |KIT-VT-5G3 eraER 5 M 30 b $21.79
K |KIT-BRK-RV23CALREV  [Rd e o R CaLpeH REVISION k1T (o 1 satiper) k] $70.81

Codice Descrizione Mescola Prezzo

code description compound price
e T 7T SR | s
PASTICUR REND POSTERIOR RES VR 10 pes N 537223
e e o B s35129

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001




1
. =iV/

cey

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE POSTERIORE RBS-V3 (con porta disco 50mm)

BRK-RV3RR505YS RBS-V3 REAR BRAKE SYSTEM (with 50mm brake disc support) 51'414'66 |
' TUBO FRENO POSTERIORE RBS-V3/V2 BIANCO | |
BRK-PPWRV3 RBS-V3/V2 REAR BRAKE PIPE WHITE , V“;ili ‘ b $121.66
POMPA FRENO @#19MM
1 CS-PMP-190L BRAKE PUMP B19MM $226.97
VITE TESTA CILINDRICA M6x80MM '50 pezzi
2A KIT-VT-SCO680CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M6x80MM (50 piecesg 541'76
VITE TESTA CILINDRICA Méx45MM (50 pezzi
2B KIT-VT-SC0645CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M6x45MM (50 pieces) 541'76
RONDELLA B6x12MM (50 pezzi)
3 KIT-VT-WS0612 WASHER @6x12MM (50 pieces) $27.24
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M6 (50 pezzi)
4 |KIT-VT-NTO6SL NUT SELFLOCK LOW M6 (50 pieces) $34.50
DISTANZIALE ©8.5x@18xH5MM (10 pezzi
5 |KIT-VT-SPO518 SPACER @8.5x@18xH5MM (10 pieces) $64.46
=
_—
PINZA FRENO POSTERIORE RBS-V3/V2 con pastiglie e viteria
6 CS-BRK-CALRRRV3 RBS-V3/V2 REAR BRAKE CALIPER with pads and screws $397.65
SUPPORTO PINZA FRENO POSTERIORE RBS-V: 187mm
7 BRK-CLSP187RV2 #187mm RBS-V3/V2 REAR BRAKE CALIPER SUPPORT $152'52
VITE TESTA CILINDRICA M8x50MM (50 pezzi)
8  |KIT-VT-SC0850CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M8x50MM (50 pieces) $41.76
VITE TESTA CILINDRICA M8x40MM (50 pezzi)
9 KIT-VT-SC0840CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M8x40MM (50 pieces) $41.76
VITERIA FISSAGGIO DISCO POSTERIORE RBS-V2 (6 componenti per tipo)
10 KIT-DSCRBSFIX RBS-V2 REAR BRAKE DISC MOUNTI%G SCREWS (6 pieces for each components) 593'51
DISCO FRENO POSTERIORE RBS-V3 @195mm
11 DSC-RR195RV3 @195 RBS-V3 REAR BRAKE DISC $322'30
SUPPORTO DISCO FRENO POSTERIORE RBS-V1 "SUPERLEGGERO" ANODIZZATO NERO
12 CS-DSC-SUPRRRV1 "SUPERLEGGERQ" RBS-V1 REAR BRAKE DISCSUPPORTBL%(_;KANODIZED 5112'58
MOZZ0 SUPPORTO DISCO FRENO POSTERIORE RBS.V2 SLO50mm COMPLETO
13A |CS-DSC-RHS50S RBS.V2 SL@A50mm REAR BRAKE DISC SUPPORT HUB COMPLETE $234‘23
MOZZ0O SUPPORTO DISCO FRENO POSTERIORE RBS.V2 SL@40mm COMPLETO
13B [CS-DSC-RHS40S RBS.V2 SL@40mm REAR BRAKE DISC SUPPORT HUB COMPLETE $234'23

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001



1Y M
3 . AR
kart a‘ccgs;gr:es[pugeLl(s 4

T T O P Al 2
2 Jarviouos [Temeontovn e S7a.ds
s [urvrwstors[OU S e 55538
4 [KIT-VT-OL10CN SCREW O1l PIPE CONNECTION M10 (10 pices) $74.45
5 |KIT-BRK-CALPS28V2  [355)) v Caliper piSTON p2anivt (10 siees) $226.97
O e s B 626
0 IR 415 5450
8 |KIT-BRK-CALCAP28V2  [3oc' nive CALIpER cAp 28NV (10 peces) $197.92
9 |KIT-VT-WS0510 ng;tgggggmgsg,gfgy $27.24
10_[reRcrssvisre [Tt S A S T S7ads
O T s o S350
12 |KIT-VT-5G3 eraER 5 M 30 b $21.79
K |KIT-BRK-RV23CALREV  [Rd e o R CaLpeH REVISION k1T (o 1 satiper) k] $70.81

Codice Descrizione Mescola Prezzo

code description compound price
e T 7T SR | s
PASTICUR REND POSTERIOR REC V3 VAR 10 pes N 537223
e e e o B s35129

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001




1
. =iV/

cey

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE POSTERIORE MKB-V2 (con porta disco 30mm)

BRK-MV2RR30 MKB-V2 REAR BRAKE SYSTEM (with 30mm brake disc support) 51269‘20 |
SR PPWIVS Ty swr00 ]
1 |cs-pmp-190L ggz’,‘g@m%of;&'\&“" $226.97
s Jrvrscosascn [ e Sa176
s Jarvrwsosts [ S —— S0
& [KTvTToes. [pRorsocc e 53450
S JNTvrseoss TR s e se440
R e 5t 7940
7 [BRCCALSUPMIGY2 [ SOOI D PR TG ¥ MDA S2166
5_[Kmvrscomsocn [T Ao vE T ie 1176
5 [Kmvrsconescr [T R OO VR R Ee 1176
10 [KToscsTRRN [T ACCO IO AR e 2 o e e e ) 59351
_[oscrRrsva B ST 2 oo o 7 5265 10
T2_[CoDSCsUPRRRS S0 OO0 M PSR IS Y ORI NERD 58057
T3A |5 DsCRHSI0 [ SO OO e U Tt oD 521608
T8 oS Dsc RS o o Tre a0 oo s216.06

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001



1} A 0

3 . 4V
kart a‘ccrefs:sQr/esépjr‘lr;cielll_‘st;@/
SEE S N m—2oA

b
®
N o O e N
O R VA Srads
T [rerccapsts [t To gk e Sa0750
s Jarvrsaiors  [COHON IO Qb gt A S0
s forvrons [T 2542
N T T SR
2 L 5 2179
o JrencsTvisre [ e e Srads
N Y e 4 7445
0 [arvrwsion  [ORHL T S e Soss
T AT 4550 53450
12 |KIT-VT-Ws0510 VASEIER ZoctoMM 150 pie) $27.24
13 [KT-vT-oLiocp THREADED OIL CAP 10 (10 pieces) §27.24
K JKIT-BRK-SMV2CALREV [ nkE CALIPER REVISION k1 (or Tealiper) Ok $107.00

Codice Descrizione Mescola Prezzo

code description compound price

IT-PAD STRV2 R L e L TRANOEOR | 552203
IT-PADSTRV2 R B A T 2 e 0 pec g 535316
TPAD STRVZ 8L LI o A 53723

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001



kart-aecessorie

lé!:i

\'l i i {
s/pri C:e_uls t/

o o I o W

AL ————

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE MECCANICO BABY KART

BRK-SYSMECBK BABY KART MECHANICAL BRAKE SYSTEM $699'06 |
I T P S
P e s 539947
R e A s g 55055
s NTVTSPCAVEC [P Mo AT 6 e 55085
N S 5505
e JureRcoups PO ARATRO MO sty si5615
7 |TcaLaRMEC[IVAPNEAMEG HEECNE T oot o755
?_Jarvrscomocn [T e i e 54176
O ST [ A S50
T O A 5447
T (T S e el suie
I I S 510531
BT e a7
o Jarvrwsosto[OTEAT o] 2720
T T e ol 3450
16  |KIT-VT-1S07379 )2'55'35%7535%&1/317;e£ces) $55.38
17 |kiT-vT-Wso0612 m@z@;%@%m%ff’ﬁjﬁ $27.24
18 [KTVTNTOSSL _[oi AU GO o e 53450
15_|pscvcex BECO ARG NECCe e Ssaa7
20 [oscsupek e stotes
Y eV e Sa721
22 [KTTscosocn _[U STt Ve oty 4176
75 [KTVTWsosts _ [oEASDIR osen] 2721
24 [KTVTNToBSH __[oA0 A CHOCCA AL TSt 53450
55 [KTVTstosem_[ITETTAEMEITE Wttt roemy 0176
2|V Con o L S99
7_Jirsron En e GLE

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE BLACK LINE
BRK-SYSBL50 |BLACK LINE REAR BRAKE SYSTEM $1087'63 |
TUBO FRENO POSTERIORE BLACK LINE
BRK-PPBL REAR BRAKE PIPE BLACK LINE W- $91.70 | |
POMPA FRENO @#19MM
1 CS-PMP-190L BRAKE PUMP B19MM $226.97
VITE TESTA CILINDRICA M6x80MM '50 pezzi
2A KIT-VT-SCO680CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M6x80MM (50 piecesg $41'76
VITE TESTA CILINDRICA Méx45MM (50 pezzi
2B KIT-VT-SC0645CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M6x45MM (50 pieces) 541'76
RONDELLA P6x12MM (50 pezzi)
3 KIT-VT-WS0612 WASHER @6x12MM (50 pieces) $27.24
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M6 (50 pezzi)
4 |KIT-VT-NTO6SL NUT SELFLOCK LOW M6 (50 pieces) $34.50
DISTANZIALE ©8.5x@18xH5MM (10 pezzi
5 |KIT-VT-SPO518 SPACER @8.5x@18xH5MM (10 pieces) $64.46
PINZA FRENO POSTERIORE BLACK LINE con pastiglie e viteria
6 CS-BRK-CALBL REAR BRAKE CALIPER BLACK LINE with pads and screws $260.05
SUPPORTO PINZA FRENO POSTERIORE BLACK LINE
7 BRK-CALSUP-BL REAR BRAKE CALIPER SUPPORT BLACK LINE $134'37
VITE TESTA CILINDRICA M8x45MM (50 pezzi)
8  |KIT-VT-SC0845CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M8x45MM (50 pieces) $41.76
VITE TESTA CILINDRICA M8x30MM (50 pezzi)
9 KIT-VT-SC0830CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M8x30MM (50 piece_s) 541'76
VITERIA FISSAGGIO DISCO FRENO BLACK LINE M8x30mm (6 componenti per tipo)
10 KIT-DSCSUP30BL BLACK LINE BRAKE DISC MOUNTING SCREWS M8x30mm (6 pieces for each components) 536'31
DISCO FRENO POSTERIORE BLACK LINE
11 DSC-BL17 BLACK LINE REAR BRAKE DISC $246'03
|SUPPORTO DISCO FRENO POSTERIORE @50MM BLACK LINE
12 CS-DSC-SUPRR50-BL REAR DISC SUPPORT #50MM BLACK LINE 5131'64

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

10



1Y M n]

3 . VAL
kart a‘ccrefs:sgr/esépf‘lce,_Lll_‘st;&/
oz .. o]

ST N — a2

PASTIGLIA FRENO POSTERIORE R1 NERA (10 pezzi)

1 |KIT-PAD-R1 R1 REAR BRAKE PAD BLACK (10 pieces) $288.70
VITE SPURGO FRENO M0 (10 pezzl]
2 |KIT-VT-OL10BR SCREW BREATHER M10 {10 pieces) $74.45
VITE TUBO FRENO M10 (10 pezz)
3 |KIT-VT-OL10CN SCREW OIL PIPE CONNECTION 1110 (10 pieces) $74.45
RONDELLA RAMATA BI0xI4MM (50 pezzl]
4 |KIT-VT-WS1014 COPPER WASHER ¢10x1¢m/vl (50 pieces) $55.38
PISTONE PINZA FRENO B28MM RES-V2 (10 pezzl]
S5 |KIT-BRK-CALPS28V2 RBS-V2 BRAKE CALIPER PISTON @28MM (10 pieces) $226.97
GUARNIZIONE SEZIONE QUADRA B28X34MM (50 pezzl]
6  |KIT-VT-5Q2834 SQUARE SECTION GASKET 28X34MM (50 pieces) $76.26
O-RING P28MM (50 pezz))
7 |KIT-VT-OR28 O-RING Z28MM (50 pieces) $34.50
TAPPO PINZA FRENG 28NN RBS-VZ (10 pezal]
8 |KIT-BRK-CALCAP28V2  |gss.y, BRAgE CALIPER CAP 28MM (10 pieces) $197.92
RONDELLA B5x10MM (50 pezzi]
9 |KIT-VT-WS0510 WASHER @5x10MM (50 pieces) $27.24
VITE SICUREZZA PASTIGLIA FRENO RI (10 pezzi]
10 |KIT-BRK-R1SFP R1 BRAKE PAD SAFETY PIN (10 pieces) $74.45
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M5 (50 pezzl]
11 KIT-VT-NTOSSL NUT SELFLOCK LOW MS5 (50 pieces) $34.50
12 KIT-VT-SG3 SEEGER @3,2MM (50 pezzi) 521'79

SEEGER #3,2MM (50 pieces)

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

11




Uikl

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
POMPA FRENO @#19MM
/ |cs-Pmp-190L BRAKE PUMP B10MI $226.97
O SR V5 A S e 3
» Jarvronoy [Permmoine s
T [arvromoe [reaoume) 2721
o [arewpses Ve NPT (e s
O R TV A i 53
6 |PMP-19CAP Bk PO EANENO $34.50
e T 175
e Jrowposen [HOTATN RO Sy ey 3631
3 [rcpwpaspsT [N oD gt ey Siicat
T T e 01
11 |CS-PMP-19LVR BRAkE P RN $27.24
_[arewr sove [T e
13 [KIT-VT-PN0520 f,;’;N&gggm'gﬁ,;‘;;ggyM(Sf’ pezz) $34.50
T e N saL7s
15 [rvrscosomn [P e v sa7e
16  [KIT-VT-SP0518 ggigﬁzgg%gx?,ﬁ;fmﬂgg,g;gem) $64.46
K KIT-BRK-PMP19REV Kit revisone pompa freno @19mm @ $64.46

@19mm BRAKE PUMP REVISION KIT

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

12




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
TIRANTE FRENO M6X270MM CROMATO (per pedaliera)
BRK-TRD270 |BRAKE TIE ROD M6X270MM CHROMED (for footrest system)
TIRANTE FRENO M6x340MM CROMATO
BRK-TRD340 BRAKE TIE ROD M6x340MM CHROMED
TIRANTE FRENO M6X410MM CROMATO
BRK-TRD410 BRAKE TIE ROD M6X410MM CHROMED. $18.16
TIRANTE FRENO M6X430MM CROMATO
BRK-TRD430 BRAKE TIE ROD M6X430MM CHROMED.
TIRANTE FRENO M6X450MM CROMATO
BRK-TRD450 BRAKE TIE ROD M6X450MM CHROMED
CAVO SICUREZZA FRENO L350MM
BRK-SFTCBL350 BRAKE SAFETY CABLE L350MM $21.79
CAVO SICUREZZA FRENO con morsetto
|CS'BRK'S FTCBL BRAKE SAFETY CABLE with clamp $27.24
RIPARTITORE FRENATA
|C5‘BRK‘ DST BRAKE DISTRIBUTOR
$131.64
KIT VITE CIL. GAMBO RETTIFICATO M5x@6x12mm (10 pezzi)
KIT-VT-SCO512CHR CYL. SCREW RECTIFY STEM M5x@6x12m KIT (10pcs) $41.76
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M5 (50 pezzi)
KIT-VT-NTOSSL NUT SELFLOCK LOW M5 (50 pieces) $34.50
RONDELLA @5x10MM (50 pezzi)
KIT-VT-WS0510 WASHER @5x10MM (50 pieces) $27.24
FORCHETTA TIRANTE B6X24MM (10 pezzi)
| KIT-BRK-TRDFRK TIE ROD FORK @6x24MM (10 pieces) $45.39
CLIP SICUREZZA B6X24MM (20 pezzi)
| KIT-VT-SF0624CL SAFETY CLIP @6x24MM (20 pieces) $36.31
ESTENSIONE CAVO SICUREZZA (5 pezzl)
| KIT-BRK-EXTCBL EXTENSION SAFETY CABLE (5 pieces) $45.39
FASCETTA TUBO FRENO 8MIM (10 pezzi)
| KIT-BRK-PPBLT BRAKE PIPE FIXING BELT 8MM (10 pieces) $45.39
KIT PROTEZIONE DISCO FRENO UNIVERSALE
|CS'BRK‘DPK216 UNIVERSAL BRAKE DISK PROTECTOR KIT.
$74.45
CONVOGLIATORE ARIA PINZA FRENO
| BRK-AIRCNV BRAKE CALIPER AIR CONVEYOR
$36.31
|CS—BRK-DRN KIT SPURGO OLIO FRENT CON RACCORDO M10XIMM
BRAKE OIL DRAINING KIT WITH M10x1mm PIPE
$134.37

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

13




1Y M
3 . AR
kart a‘ccgs;gr:es[pugeLl(s 4

Codice Durezza Descrizione Prezzo
code stiffness description price
MH25950 T
/ DIAVIETER 925 mm $121.66
- se0mm
AX3009505 R s
AXL-30D960M WIOD MEDIOM DIAVIETER #30 mm
AXL-30D960H Mo ey T 960 mm $188.84
AXL-30D960EH MOD EXTRARARD | THICKNESS 5 mm
AX3009505 R
AXL-30D950M WIOD MEDIOM DIAVETER #30 mm
AXL-30D950H Mo ey T 950 mm $197.92
AXL-30D950EH MOD EXTRARARD | THICKNESS 5 mm
R P 5
AXCa0CT0AOM P s piomm e
AXL-40C1040H /’383,' Bg;g tg /vg }_v-/l TEZZA 1040 mm '
THICKNESS 3mm
xciociomsoos__ [en e [t
S I P piomm 03
AXL-40C1040HDD2 /'383,' Bg;g tg /C‘g:;ZZA 1040 mm ’
THICKNESS 3mm
S 3l 5 A P
CSAXLSOATO30MS |00 MEDD, FoREDO [ovrRe osomm
ComCsontoion___[uoh b Ene, i iwomn aras
CS-AXL-50A1030MH Mo Do ’
CS-AXL-50A1030H Mo Ay
CS-AXL-50A1030EH Mo T e
CS-AXL-50A1060 SMRH AXLE DCoonToEOMM (ah CHCEIA sticker) SU RICHIESTA/ ON REQUEST $293.24
PR | se5 7
CHAVEIA oxtnty 2 s | 565,37
R | e
T S oo 7081
A= AXLEKEY 3 PIVOT (30 pies) - < $161.60
e e ag=——u | o

EH - EXTRA HARD

H - HARD

MH - MEDIUM HARD
M & MR - MEDIUM
MS - MEDIUM SOFT
S-SOFT

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001



Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

KIT-VT-PNO808

GRANO M8x8MM (50 pezzi)
PIN M8x8MM (50 pieces)

KIT-VT-PNO6061

GRANO M6xX6MM (50 pezzi)
PIN M6x6MM (50 pieces,

KIT-VT-PN06101Z

GRANO M6XIMM L. 10MM (50 pezzi)
PIN M6x1MM L.10MM (50 pieces)

$52.66

$64.46

CS-CU-2562

CUSCINETTO @25X62MM con grani per assale da @25mm
BEARING #25X62MM with pins for #25mm axle

CS-CU-3062P3

CUSCINETTO B30X62MM con 3 grani per assale da @30mm
BEARING @30X62MM with 3 pins for #30mm axle

$36.31

CS-CU-4080

CUSCINETTO @40X80MM con grani per assale da @40mm

CS-CU-5080

$39.94

BEARING @40X80MM with pins for #40mm axle
CUSCINETTO @50X80MM con grani per assale da @50mm

BEARING #50X80MM with pins for #50mm axle

$43.57

CS-CU-3062CB3

CUSCINETTO P30X62MM a sfere ceramiche con 3 grani per assale da @30mm
CERAMIC SPHERES BEARING #30X62MM with 3 pins for #30mm axle

$45.39

$116.21

KIT-VT-SCO820FL

VITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA M8x20MM (50 pezzi)

KIT-VT-SCO825FL

SCREW HEXAGON FLANGED HEAD M8x20MM (50 pieces)
VITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA M8x25MM (50 pezzi)
SCREW HEXAGON FLANGED HEAD M8x25MM (50 pieces)

CS-CU-SUP62

$41.76

SUPPORTO CUSCINETTO @62MM assale da @30 e 325mmTITAN GOLD
BEARING BUSH SUPPORT @62MM for @30 and @25mm axle TITAN GOLD

MATERIALE ALLUMINIO

MATERIAL ALUMINIUM

CS-CU-SUP80

$93.51

SUPPORTO CUSCINETTO (80MM assale da (40-@50mm ANODIZZATO TITAN GOL
BEARING BUSH SUPPORT @80MM for @#40-50mm axle TITAN GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

CS-CU-SUP80-BL2

$93.51

SUPPORTO CUSCINETTO P80MM assale P40-p50mm BLACK LINE 12
BEARING BUSH SUPPORT @#80MM #40-50mm axle BLACK LINE T2

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

$93.51

TUTTI | SUPPORTI CUSCINETTO SONO FORNITI CON VITE DI SERAGGIO
ALL THE BEARING SUPPORTS ARE PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

15




kartzaecesso.

WAL I
:e_L‘/IS y

— ,,J‘ O“

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CS-HUB-FRT1750

MOZZO ANTERIORE @17XL50MM ANODIZZATO TITAN GOLD
FRONT HUB @17XL50MM TITAN GOLD ANODIZED

$116.21

CS-HUB-FRT1770

MOZZO ANTERIORE @17XL70MM ANODIZZATO TITAN GOLD
FRONT HUB @17XL70MM TITAN GOLD ANODIZED

$119.85

CS-HUB-FRT1790

MOZZO ANTERIORE @17XL9OMM ANODIZZATO TITAN GOLD
FRONT HUB #17XL90OMM TITAN GOLD ANODIZED

$125.28

FUSELLO
SPINDLE 7 it

MOZZO FORNITO CON CUSCINETTI E PRIGIONIERI

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

HUB PROVIDED WITH BEARINGS AND STUDS

CS-HUB-FRT2570R

MOZZO ANTERIORE @25XL70MM MOD. R ANODIZZATO TITAN GOLD
R MODEL FRONT HUB @#25XL70MM TITAN GOLD ANODIZED

CS-HUB-FRT2580R

MOZZO ANTERIORE @25XL80MM MOD. R ANODIZZATO TITAN GOLD
R MODEL FRONT HUB @#25XL80MM TITAN GOLD ANODIZED

$132.55

$136.19

CS-HUB-FRT2590R

MOZZO ANTERIORE @25XL90MM MOD. R ANODIZZATO TITAN GOLD
R MODEL FRONT HUB @#25XL90MM TITAN GOLD ANODIZED

$143.44

FUSELLO
SPINDLE S it

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON CUSCINETTI, PRIGIONIERI E ANELLO DI CENTRAGGIO

HUB PROVIDED WITH BEARINGS, STUDS AND CENTERING RING

CS-HUB-FRT4270R

MOZZO ANTERIORE @42XL70MM MOD. R ANODIZZATO TITAN GOLD
R MODEL FRONT HUB @#42XL70MM TITAN GOLD ANODIZED

$147.08

CS-HUB-FRT4290R

MOZZO ANTERIORE @42XL9OMM MOD. R ANODIZZATO TITAN GOLD
R MODEL FRONT HUB @#42XL90MM TITAN GOLD ANODIZED

$154.33

PORTA DISCO
DISC SUPPORT #42mm

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

CS-HUB-FR259023-BL

MOZZO ANTERIORE @25XL90MM BLACK LINE
FRONT HUB @#25XLIOMM BLACK LINE

FUSELLO
SPINDLE #25mm

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON CUSCINETTI, PRIGIONIERI E ANELLO DI CENTRAGGIO
HUB PROVIDED WITH BEARINGS, STUDS AND CENTERING RING

$125.28

|KIT—CU—2542

CUSCINETTO @25X@42XHIMM (10 pezzi)
BEARING @25X@42XHIMM (10 pieces)

MOZZI ALLUMINIO E MAGNESIO ANTERIORI @25 mm
ALUMINIUM AND MGNESIUM HUBS FRONT #25 mm

$112.58

[xiT-cu-1735

CUSCINETTO @17X@35XH10MM (10 pezzi)
BEARING @17X@35XH10MM (10 pieces)

MOZZI ALLUMINIO ANTERIORI @17 mm
ALUMINIUM HUBS FRONT @17 mm

$64.46

KIT-VT-SP2533

DISTANZIALE CUSCINETTI @25x@29xH33MM (5 pezzi)

KIT-VT-SP2543

BEARINGS SPACER @25x@29xH33MM (5 pieces)
DISTANZIALE CUSCINETTI B325x$29xH43MM (5 pezzi) @

BEARINGS SPACER @25x@29xH43MM (5 pieces)
MOZZI ALLUMINIO ANTERIORI @25 mm
ALUMINIUM HUBS FRONT @25 mm

$36.31

|KIT—VT—SPMGHBB3

DISTANZIALE CUSCINETTI #25xH33MM PER MOZZI ANTERIORI MAGNESIO (5 pezZ]
BEARINGS SPACER #25xH33MM FOR MAGNESIUM FRONT HUBS (5 pieces

MOZZI MAGNESIO ANTERIORI @25 mm
MAGNESIUM HUBS FRONT @25 mm

$55.38

[KIT-VT-HUBALCR

ANELLO DI CENTRAGGIO CERCHIO IN ALLUMINIO (10 pezzi)
ALUMINIUM RIM CENTERING RING (10 pieces)

MOZZI ALLUMINIO E MAGNESIO ANTERIORI @25 mm
ALUMINIUM AND MGNESIUM HUBS FRONT @25 mm

$102.56

| KIT-VT-SP3046CR

ANELLO DI CENTRAGGIO CERCHIO IN PLASTICA (10 pezzi)
PLASTIC RIM CENTERING RING (10 pieces)

MOZZI BLACK LINE ANTERIORI @25 mm

BLACK LINE HUBS FRONT @25 mm

$74.45

KIT-VT-SCO836ST

PRIGIONIERO M8x36MM (30 pezzi)
SCREW STUD M8x36MM (30 pieces)

$55.38

KIT-VT-SCO506RHFL

VITE TESTA BOMBATA FLANGIATA M5x8MM (50 pezzi) per mozzi @50

SCREW FLANGED ROUND HEAD M5x8MM (50 pieces) for @50 hubs

$41.76

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

16




kartzaeces:

AL A
2 Uisty
e ,,J‘O

CS-HUB-RR2540

MOZZO POSTERIORE @25XL40MM ANODIZZATO TITAN GOLD
REAR HUB #25XL40MM TITAN GOLD ANODIZED

CS-HUB-RR2565

MOZZO POSTERIORE @25XL65MM ANODIZZATO TITAN GOLD
REAR HUB @#25X1L65MM TITAN GOLD ANODIZED

$121.66

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

$107.00

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO

HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

CS-HUB-RR3025R

MOZZO POSTERIORE @30XL25MM ANODIZZATO TITAN GOLD

CS-HUB-RR3030R

REAR HUB @#30XL25MM TITAN GOLD ANODIZED
MOZZ0 POSTERIORE @30XL30MM ANODIZZATO TITAN GOLD

CS-HUB-RR3035R

REAR HUB #30XL30MM TITAN GOLD ANODIZED

$118.03

MOZZ0 POSTERIORE @30XL35MM ANODIZZATO TITAN GOLD

CS-HUB-RR3043R

$121.66

REAR HUB @#30XL35MMTITAN GOLD ANODIZED.
MOZZ0O POSTERIORE @30XL43MM ANODIZZATO TITAN GOLD

CS-HUB-RR3055R

$125.28

REAR HUB #30X143MM TITAN GOLD ANODIZED
MOZZ0 POSTERIORE @30XL55MM ANODIZZATO TITAN GOLD

REAR HUB @30XL55MMTITAN GOLD ANODIZED.

$128.92

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

$134.37

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

CS-HUB-RR4077R

MOZZO POSTERIORE @40XL77MM MOD. R ANODIZZATO TITAN GOLD
R MODEL REAR HUB @40XL77MM TITAN GOLD ANODIZED

CS-HUB-RR4090R

MOZZO POSTERIORE @40XLSOMM MOD. R ANODIZZATO TITAN GOLD
R MODEL REAR HUB @40X1L90MM TITAN GOLD ANODIZED

$150.71

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

$154.33

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

CS-HUB-RR40120R

MOZZO POSTERIORE @40XL120MM MOD. R ANODIZZATO TITAN GOLD
R MODEL REAR HUB @#40XL120MM TITAN GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

$172.50

CS-HUB-RR5077R

MOZZO POSTERIORE B50XL77MM MOD. R ANODIZZATO TITAN GOLD
R MODEL REAR HUB #50XL77MM TITAN GOLD ANODIZED

CS-HUB-RR5090R

MOZZO POSTERIORE @50XLOOMM MOD. R ANODIZZATO TITAN GOLD
R MODEL REAR HUB @#50XL90MM TITAN GOLD ANODIZED

$150.71

CS-HUB-RR50105R

MOZZO POSTERIORE F50XL105MM MOD. R ANODIZZATO TITAN GOLD
R MODEL REAR HUB @#50XL105MM TITAN GOLD ANODIZED

$154.33

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

$161.60

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

CS-HUB-RR50120R

MOZZO POSTERIORE B50XL120MM MOD. R ANODIZZATO TITAN GOLD
R MODEL REAR HUB #50XL120MM TITAN GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO

HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

$172.50

CS-HUB-RR509023-BL

MOZZO POSTERIORE @50XLOOMM BLACK LINE
REAR HUB @#50XL90MM BLACK LINE

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

$93.51

17




Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CS-CU-SUP8OMG

SUPPORTO CUSCINETTO @80MM MAGNESIO per assale @40-@50mm
MAGNESIUM BEARING BUSH SUPPORTQBOMM for Q40-50mm axle

FORNITO CON VITERIA DI FISSAGGIO
PROVIDED WITH FIXING SCREW KIT

$229.81

CS-DSC-HUBRR50RMG

MOZZO PORTA DISCO POSTERIORE RBS-V1 MAGNESIO MOD. R @50 MM
MAGNESIUM R MOD. RBS-V1 REAR BRAKE DISC HUB #50 MM

FORNITO CON VITERIA DI FISSAGGIO
PROVIDED WITH FIXING SCREW KIT

$206.99

CS-CHN-SUP50RMG

SUPPORTO CORONA ASSALE DA @50MM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. SPROCKET SUPPORT FOR #50MM

SUPPORTO CORONA FORNITO CON VITE DI SERRAGGIO
SPROCKET SUPPORT PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW.

PHOTO

COMING SOON

$197.92

CS-HUB-FRT2570RMG

MOZZO ANTERIORE @25XL70MM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB @#25XL70MM

CS-HUB-FRT2590RMG

MOZZO ANTERIORE @25XL90OMM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB #25XL90MM

CS-HUB-FRT25110RMG

MOZZO ANTERIORE @#25XL110MM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB @#25XL110MM

FUSELLO #25 mm

SPINDLE
MATERIALE MAGNESIO
MAGNESIUM

MATERIAL
MOZZO FORNITO CON CUSCINETTI, PRIGIONIERI E ANELLO DI CENTRAGGIO

HUB PROVIDED WITH BEARINGS, STUDS AND CENTERING RING

$199.75

$203.36

$206.99

CS-HUB-FRT4270RMG

MOZZO ANTERIORE @42XL70MM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB @42XL70MM

CS-HUB-FRT4290RMG

MOZZO ANTERIORE @42XL9OMM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB @#42XL90MM

FUSELLO 325 mm

SPINDLE
MAGNESIO

MATERIALE
MATERIAL MAGNESIUM

MOZZO FORNITO CON VITE SERRAGGIO, PRIGIONIERI E ANELLO DI CENTRAGGIO

HUB PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW, STUDS AND CENTERING RING

Ve
£

$221.52

$225.16

CS-HUB-RR5077RMG

MOZZO POSTERIORE B50XL77MM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. REAR HUB @#50XL77MM

CS-HUB-RR5090RMG

MOZZO POSTERIORE B50XL90MM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. REAR HUB @#50XL90MM

MATERIALE MAGNESIO
MATERIAL MAGNESIUM

MOZZO FORNITO CON VITE SERRAGGIO E PRIGIONIERI
HUB PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW AND STUDS

$226.97

$234.23

CS-HUB-RR50115RMG

MOZZO POSTERIORE B50XL115MM MAGNESIO MOD. R DOPPIA VITE
MAGNESIUM R MOD. REAR HUB @#50XL115MNM _DOUBLE SCREWS

FORNITO CON VITERIA DI FISSAGGIO E PRIGIONIERI
PROVIDED WITH FIXING SCREW KIT AND STUDS

$244.41

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

18




‘A}l:i.‘,. it -

1S S
i = P o

CORONE | SPROCKETS

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CHN-SPRKF64-GLD

CORONA KT 64 DENTT S TANDARD ANODIZZATA ORO
KF STANDARD SPROCKET 64 TEETH GOLD ANODIZED

CHN-SPRKF65-GLD

CORONA KF 65 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
KF STANDARD SPROCKET 65 TEETH GOLD ANODIZED

CHN-SPRKF66-GLD

CORONA KF 66 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
KF STANDARD SPROCKET 66 TEETH GOLD ANODIZED

46.30
CORONA KF 67 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO $
CHN-SPRKF67-GLD KF STANDARD SPROCKET 67 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 68 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF68-GLD KF STANDARD SPROCKET 68 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 69 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF69-GLD KF STANDARD SPROCKET 69 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KT 70 DENTT 5T ANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF70-GLD KF STANDARD SPROCKET 70 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 71 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF71-GLD KF STANDARD SPROCKET 71 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 72 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF72-GLD KF STANDARD SPROCKET 72 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 73 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF73-GLD KF STANDARD SPROCKET 73 TEETH GOLD ANODIZED $49.95
CHN-SPRKF74-GLD CORONA KF 74 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO :
_ - KF STANDARD SPROCKET 74 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 75 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF75-GLD KF STANDARD SPROCKET 75 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 76 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF76-GLD KF STANDARD SPROCKET 76 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 77 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF77-GLD KF STANDARD SPROCKET 77 TEETH GOLD ANODIZED
CORONART 78 DENTT STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF78-GLD KF STANDARD SPROCKET 78 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 79 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF79-GLD KF STANDARD SPROCKET 79 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 80 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF80-GLD KF STANDARD SPROCKET 80 TEETH GOLD ANODIZED $51.75
CHN-SPRKF81-GLD CORONA KF 81 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO .
B a KF STANDARD SPROCKET 81 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 82 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF82-GLD KF STANDARD SPROCKET 82 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 83 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF83-GLD KF STANDARD SPROCKET 83 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA RT 82 DENTT STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF84-GLD KF STANDARD SPROCKET 84 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 85 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF85-GLD KF STANDARD SPROCKET 85 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 86 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF86-GLD KF STANDARD SPROCKET 86 TEETH GOLD ANODIZED $55.38
CHN-SPRKF87-GLD CORONA KF 87 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO .
B - KF STANDARD SPROCKET 87 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 88 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF88-GLD KF STANDARD SPROCKET 88 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 89 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF89-GLD KF STANDARD SPROCKET 89 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KT 00 DENTT 5TANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF90-GLD KF STANDARD SPROCKET 90 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 91 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF91-GLD KF STANDARD SPROCKET 91 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 92 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF92-GLD KF STANDARD SPROCKET 92 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 93 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF93-GLD KF STANDARD SPROCKET 93 TEETH GOLD ANODIZED $60.82
CHN-SPRKF94-GLD CORONA KF 94 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO .
KF STANDARD SPROCKET 94 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 95 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF95-GLD KF STANDARD SPROCKET 95 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 96 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF96-GLD KF STANDARD SPROCKET 96 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 97 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF97-GLD KF STANDARD SPROCKET 97 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA RZ 250mm 20 DENTT ERGAL
CHN-SPRKZ20 KZ SPROCKET @#50mm 20 TEETH ERGAL
CORONA KZ @50mm 21 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ21 KZ SPROCKET @#50mm 21 TEETH ERGAL $121.66
CHN-SPRKZ22 CORONA KZ @50mm 22 DENTI ERGAL .
KZ SPROCKET @#50mm 22 TEETH ERGAL
CORONA KZ @50mm 23 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ23 KZ SPROCKET gSOmm 23 TEETH ERGAL
mm 24 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ24 KZ SPROCKET @50mm 24 TEETH ERGAL $103.50
CHN-SPRKZ25 CORONA KZ @50mm 25 DENTI ERGAL .
- KZ SPROCKET gSOmm 25 TEETH ERGAL
mm 26 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ26 KZ SPROCKET @50mm 26 TEETH ERGAL
CORONA KZ @50mm 27 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ27 KZ SPROCKET @#50mm 27 TEETH ERGAL $112.58
CORONA KZ @50mm 28 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ28 KZ SPROCKET #50mm 28 TEETH ERGAL
CORONAKZ mm 29 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ29 KZ SPROCKET @50mm 29 TEETH ERGAL $125.28

CHN-SPRKZ30

CORONA KZ @50mm 30 DENTI ERGAL
KZ SPROCKET QSDmm 30 TEETH ERGAL

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

19




Codice
code

Descrizione
description

CS-CHN-SUP25

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SUPPORTO CORONA ASSALE DA $25MM ANODIZZATO TITAN GOLD
SPROCKET SUPPORT FOR #25MM AXLE TITAN GOLD ANODIZED

CS-CHN-SUP30R

R MOD. SPROCKET SUPPORT FOR #30MM AXLE TITAN GOLD ANODIZED

ISUPPORTO CORONA MOD.R ASSALE DA @30MM ANODIZZATO TITAN GOLD |

CS-CHN-SUP50R

SUPPORTO CORONA MOD.R ASSALE DA @50MM ANODIZZATO TITAN GOLD

R MOD. SPROCKET SUPPORT FOR @50MM AXLE TITAN GOLD ANODIZED |
MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

$143.44

SUPPORTO CORONA FORNITO CON VITE DI SERRAGGIO
SPROCKET SUPPORT PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW.
SUPPORTO CORONA ASSALE DA BSOMM con vitera BLACK LINE

CS-CHN-SUP50-BL17 SPROCKET SUPPORT FOR @#50MM AXLE with screws BLACK LINE
MATERIALE ALTUMINTO
MATERIAL ALUMINIUM
SUPPORTO CORONA FORNITO CON VITE DT SERRAGGIO $125.28
SPROCKET SUPPORT PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW. .
PARACATENA KZ con viteria fissaggio

CHN-GRDKZ13 KZ CHAIN GUARD with fixing kit $74.45
KIT ATACCO PARACATENA KZ

KIT-GRDKZ KZ CHAIN GUARD FIXING KIT $45.39
PARACATENA TAG/OK con viteria di fissaggio

CHN-GRDKF TAG/OK CHAIN GUARD with fixing kit $74.45
RTT ATACCO PARACATENA TAG/OK

KIT-GRDKF TAG/OK CHAIN GUARD FIXING KIT $45.39
PROTEZIONE CATENA IN TEFLON

IPK-PCT TEFLON CHAIN PROTECTION

$83.52

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

20




STEERING COLUMNS & ACCESSORIES

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
1A _|CS-STR-COL490R F MOD STEERING COLUMNS L4SOMIM CHROMED $100.77
18 |CSSTR-COL490R+ |4 niop recRiNG COLUMNS L4s0MM CHROMED $107.00
1C_|CS-STR-COL490R- R MOD STEERING COLUMNS L4S0MM CHROMED $107.00
2A_|Cs-STR-COL420R F MOD, STEERING COLUMNS L420MIM CHROMED $100.77
2B _|CSSTR-COLA20R+ |1\ hiop STEERING COLUMNS LiZoMI CHROMED $107.00
2C_|CS-STR-COL420R- R MOD, STEERING COLUMNS Li20MNI CHROMED $107.00
3 [csSTR-COL342 STEERING COLUMNS L3420 CHROMED $91.70
4 |KIT-STR-RNFBSH STEERING COLUNIN REINFORCEMENT BUSH (10 peces) $52.66
5 |KIT-VT-BJOSRD RADIAL UNIBALL 0o e $93.51
6 |KIT-vT-5623 SEEGER 923, 50MM (50 pieced) $49.03
7 |KIT-CSSTR-COLBSH  [STvhivi 1OCKING COLUMN BUSH 10 pieces) TITAN GOLD ANDDIZED $76.26
8 [STR-COLSUP2H STEERING COLUMN SUPPORT 2 HOLES $11.80
5 [KTvreieRGn oo o e s9351
R TR T o351
1A [sTRTRoz70 o A 5900
116 [sre-Ro260 T 0 Ty DT T SO AT 900
12_[sreroai0 U B R D i St
5 [srer0220 L o Ml 55723
N ST el 5900
5 [arvrscosos [T e o 4176
[ s s e e e S15033
T |NTvrseorns [P B s S Soiae
5 |NTvrwsosts [ AR ey 2724
O N o S0
T O M A 4176
208 [NTvTscopos [T A Ao 4176
e e e e S5t
22 [kiT-vT-wsoe12 DASEIER Dot o 150 o) $27.24
P s Sl S50
24 |KIT-VT-SCO635CH VITE TESTA CILINDRICA M6x35MM (50 pezzi) $41.76

SCREW CYLINDRICAL HEAD M6x35MM (50 pieces)

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)

VOLANTE @320MM "FASTER" - razze in acciaio
STR-WHLFST "FASTER" #320MM STEERING WHEEL - steel spokes

$139.85

STR-KZHUBSL MOZZO VOLANTE KZ INCLINATO ANODIZZATO TITAN GOLD

STEERING WHEEL SLANTING HUB KZ TITAN GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO

MATERIAL ALUMINIUM

ANGOLO .

ANGLE 10 $105.31
STR-KFHUBSL MOZZO VOLANTE KF INCLINATO ANODIZZATO TITAN GOLD

STEERING WHEEL SLANTING HUB KF TITAN GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO

MATERIAL ALUMINIUM

ANGOLO 5

s 10 $96.23

MOZZO VOLANTE INCLINATO KF - BLACK LINE 12
STR-KFHUBSL-BL2 STEERING WHEEL SLANTING HUB KF - BLACK LINE T2

MATERIALE ALLUMINIO

MATERIAL ALUMINIUM

ANGOLO .

ANGLE 10 $96.23

MOZZO VOLANTE KF REGOLABILE ANODIZZATO TITAN GOLD
CS-STR-KFADSWH ADJUSTABLE KF STEERING WHEEL HUB TITAN GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO

MATERIAL ALUMINIUM

ANGOLO T

ANET 5°-15°-25 $214.26

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

22



;“ |
2

Iis

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)

price (excl. VAT)

CS-SPD-LFT2510R

FUSELLO SINISTRO MOD. R #25MM 10° CROMATO
LEFT SPINDLE MOD. R #25MM 10° CHROMED.

CSSPD-RGH25108 T ML e 10 oMo . e
CS-SPD-LFT2511R TEFT SPNDLE MOD. D2 11 CAOED
CS-SPD-RGH2511R RIGHT SPINDLEWIOD. R G35MIMI 11° CHROMED
CS-SPD-LFT2595R TEFT SPNDLE MOD. A BZaMI 95- CIRONED P230.23
CS-SPD-RGH2595R RIGHT SPINDLENIOD. R G35MM 95 CHROMED
T e Pl _p
CS-SPD-RGH17C10R FUSELLO DESTRO @17MM mod. R, CUSCINETTI @10MM :
RIGHT SPINDLE @#17MM mod. R BEARINGS #10MM
Eob T
G reRrc U o T e e e
TS - Ay e 17765
TR e B oo L e o
s sioe T
$35.41
[rccseo A
$29.96
Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
> KTVTwsosacn [ ST Gy MO Ao e Si5433
3 [kiT-vT-wsos14 e $27.24
4 |KIT-vT-Ws0816 O Sh CF B o0 ez $27.24
O I 50 S350
O e T i A 530000
7[R PD-Cosesoto__[Eocco OSml v i SRR oy — si2528
R R e S i S2657
T T s0176
1 [KTPDcosp [N e AN ey s12528
T [(Tevcoes oo oo e 263
R e T S S 5755
T4 KT sPDCossPaps__[TSR RO o AT MO e 735
15 [KTSPDCCoWPLT [P/ RPONE CES ANGRTE et 10w 511503
16 KT PDcoonTs)__[so o om0 o mneo s ey 263

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001




X
i

&

WAL R
kart a‘ccgsgijgs/pnic?l‘lilsif!:/
N e S

=) e ———

17 [KIT-VT-NTO8SH R R e e o ) $34.50

18 [KIT-CU-1026 SEABING dtokdocdioni (1o vieere LI $64.46

19 [KIT-VT-SP1022 e e e e $54.47

20 |KIT-VT-SP1025 D122 SPINDLE SPACER HIONINI ALUNINIOM ANDID INGK (10 otocery $83.52

21 |KIT-VT-SP0525 T $74.45

22 [KIT-VT-WS1430BLK | R O om0 Pezz $74.45

23 |KIT-VT-NT14SL NUT SELFLOCK LOW M34 (S0 pieces) - © $36.31

24 |KIT-VT-Ws0813CL e A e T T $81.71

25 |KIT-VT-SP0517 e e P ) $64.46

26 |KIT-VT-SP1017 D17 SPINDLE SPACER HIONIN HTAN GOLD ANODISED (10 stes) $74.45

KIT-SPD-CCSBS510 e ol $143.26

[kiT-spp-ccss110 Cos 505 1 DL aREE LN IVHITE CALUAMIZED it ateces) Q s14326 ||
[iT-spD-ccses210 e R A A ot Q $14326 ||

24

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001



Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
1 |CS-LVC-GRLVR AR PUER RO E A $105.31
2_[vcomno AN 54721
3 [IVCHIGRRDAS0 [T L D S O e ROD RO TR a0
+_[eorer TSI T S8 16
5_[wecve O o T 11621
O AT s9351
7 [KITvT-ws0816 WASHER GEIEN (50 pieces] $27.24
O (R 3 3450
9 |KIT-vT-SC0870CH VITE TESTA CILINDRICA M8x/0MM (50 pezzi) $41.76

SCREW CYLINDRICAL HEAD M8x70MM (50 pieces)

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

25



1 l‘ | E
kart a‘ccess#griefs[p[jg:é‘_U['st%/

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)

PEDALE ACCELERATORE REGOLABILE IN ALLUMINIO

/ |CS-PDL-ALRACC $188.84
ALUMINIUM ADJUSTABLE ACCELERATOR PEDAL
PEDALE FRENO REGOLABILE IN ALLUMINIO

/  |CS-PDL-ALRBRK $188.84
ALUMINIUM ADJUSTABLE BRAKE PEDAL
VITE PEDALE MOD. R (10 pezzi)

1 |KIT-PDL-SCRR R MOD. PEDAL PIN (10 pieces) $90.72
BOCCOLA IN OTTONE PEDALE MOD. R (10 pezzi)

2 |KIT-PDL-BSHR BRASS PEDAL BUSH R MOD. (10 pieces) $81.71
MOLLA FRENO A TRAZIONE (10 pezzi)

3 |KIT-VT-SPRTRBRK BRAKE TORSION SPRING (10 pieces) $64.46
MOLLA ACCELERATORE A TRAZIONE (10 pezzi)

3A _|KIT-VT-SPRTRACC ACCELERATOR TORSION SPRING (10 pieces) $64.46
FERMO PEDALE MOD. R (10 pezzi)

4 KIT-PDL-STPBSHR STOP PEDAL BUSH R MOD. (10 pieces) $121.66
VITE TESTA BOMBATA M8x20MM (50 pezzi)

5 KIT-VT-SCO820RH SCREW ROUND HEAD M8x20MM (50 pieces) $41.76
VITE PER CAVO ACCELE_(-LL)RATORE 10 pezzi

6 |KIT-VI-ACCWR ACCELERATOR WIRE SCREW (10 pieces) $69.00
BOCCOLA FERMO REGOLAZIONE PEDALE MOD. R (10 pezzi)

7 |KIT-PDL-STADBSHR STOPPED R MOD. PEDAL ADJUSTMENT BUSH (10 pieces) $83.52
PERNO FERMO REGOLAZIONE PEDALE MOD. R (10 pezzi)

8 |KIT-PDL-STADPINR STOPPED R MOD. PEDAL ADJUSTMENT PIN (10 pieces) $83.52
SPINA CILINDRICA @4x12MM (50 pezzi)

9 KIT-VT-PN0412 PIN #4x12MM (50 pieces) $45.39

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

26




AL 1R
kart a‘ccess#griefs[p[jg:é‘_U['st%/

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
T_Jes poLeRe R ATD oD 5266
2_|esoiace P A e oMo 55266
5_[xroLein P oAl T ) 565,00
s [rvTwsosts [ g oo s27.20
S [TVINTOmSL [Uoo ATOROSCT T 53450
R (e O Ao 5447
2 e A A T e e 4176
OO R s AN A 53450
5 [xroLcar ey Soa.a6
10_[KPoLseR D ] S3631
11 |ppL-ADP [ e $121.66
3 T s, S22
13 [coPpiancoPD [ TR0 TR IO oo 54721
TN e R s A S2721
N RV VU A S L 55555
16_[cs ArskD A, 530000
TN T g Sa721
18 |CS-PDL-ACCKND PEDALE ACCELERATORE KINDER / BABY CROMATO $47.21

KINDER / BABY ACCELERATOR PEDAL CHROMED

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

27




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
CAVO ACCELERATORE L.2X2000MM TIPO SVEDESE :
VT-WRACC ACCELERATOR WIRE 1.2x2000MM SWEDISH TYPE g $9.99
TAVO FRENO FRIZIONE 1.9x2000MM TIPO SVEDESE
VT-WRBRK BRAKE-CLUTCH WIRE 1.9x2000MM SWEDISH TYPE $9.99
GUAINA NERA CAVO ACCELERATORE (50 metr]]
VT-SHACC SHEAT ACCELERATOR WIRE BLACK(50 meters) ———— $63.55
GUAINA NERA CAVO FRENO/FRIZIONE (50 metr]]
VT-SHBRK SHEAT BRAKE/CLUTCH WIRE BLACK (50 meters) $143.44
VITE REGISTRO GUAINA ACCELRATORE M8 (10 pezzl)
| KIT-VT-ACRGSC ACCELERATOR REGISTER SCREW M8 (10 pieces) -
$64.46
REGISTRO GUAINA M6x30MM (10 pezzi)
| KIT-VT-SH0630 SHEATH REGISTER SCREW M6x30MM (10 pieces)
$36.31
MORSETTO 2 VITI CAVO ACCELERATORE (10 pezzl)
| KIT-VT-2CLACC 2 SCREWS CLAMP ACCELERATOR WIRE (10 pieces)
$62.64
MORSETTO CAVO ACCELERATORE (10 pezzi)
| KIT-VT-CLACC CLAMP ACCELERATOR WIRE (10 pieces) 3
$32.69
MORSETTO CAVO FRENO FRIZIONE CON VITE LATERALE (10 pezz))
| KIT-VT-SDCLBRK SIDE SCREW CLAMP BRAKE-CLUTCH WIRE (10 pieces)
$36.31
CAPOGUAINA PER CAVO ACCELERATORE (10 pezzl]
KIT-VT-TRACC TERMINAL FOR SHEATH ACCELERATOR WIRE (10 pieces) E
CAPOGUAINA PER CAVO FRENO FRIZIONE (10 pezz)) $27.24
KIT-VT-TRBRK TERMINAL FOR SHEATH BRAKE-CLUTCH WIRE (10 pieces) e
DISTANZIALE VITE PEDALE 2 FORI
| PDL-SCRSP2 PEDAL SCREW SPACER 2 HOLES 5
ot Yoigs % $19.95
| PTASTRA ADATTATORE PEDALE FRENO PER PEDALIERA REGISTRABILE
PDL-ADPLT ADAPTOR BRAKE PEDAL PLATE FORFOOTREST SYSTEM
$19.95
PIASTRA ADATTATORE PEDALIERA REGISTRABILE
| PDL-UAFSADPL LADAPTER PLATE FOR FOOTREST SYSTEM.
$19.95
FASCETTA STRINGICAVO PLASTICA (100 pezz]]
| KIT-VT-WRBLT PLASTIC TIGHTENING WIRE BELT (100 pieces)
$19.95

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

28



i

-

|
kartzaccessories/price t

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
PIANALE RACING EVO
FLP-RCNEVO RACING EVO FLOOR PLATE
$134.37
PIANALE RACING EVO IN FIBRA DZ - MORBIDO (verde)
FLP-RCEFBR-D4 FIBER D4 RACING EVO FLOOR PLATE - SOFT (green)
PIANALE RACING EVO IN FIBRA D5 - MEDIO (rosso)
FLP-RCEFBR-D5 FIBER D5 RACING EVO FLOOR PLATE - MEDIUM (red)
PIANALE RACING EVO IN FIBRA D6 - DURO (blu)
FLP-RCEFBR-D6 FIBER D6 RACING EVO FLOOR PLATE - HARD (blu)
$225.16
PIANALE MINTKART
FLP-MK MINIKART FLOOR PLATE
{ $107.00
TAPPO PIANALE (50 pezz)
KIT-VT-FLPCAP FLOOR PLATE CAP (50 pieces) '
‘ $74.45
VITE TESTA SVASATA M6X20MM (50 pezzi)
1 [KIT-VT-5C0620SH SCREW COUNTERSUNK HEAD M6x20MM (50 pieces) $41.76
RONDELLA @10x20MM (50 pezzi)
2 |KIT-VT-Ws1020 WASHER @10x20MM (50 piece_'(s) $27.24
SILENTBLOCK @6x@20xH5MM (50 pezzi)
3 KIT-VT-SB0620 SILENTBLOCK @6x@20xH5MM (50 pieces) $55.38
RONDELLA @6x18MM (50 pezzi)
4 KIT-VT-W50618 WASHER @6x18MM (50 pieces $27.24
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M6 (50 pezzi)
5 |KIT-VT-NTO6SL NUT SELFLOCK LOW M6 (50 pieces) $34.50

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001




kartzaecesso.

es/prlce tl:s

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
SEDILE "RACING™ MISURA MINTXXS (25 cm] FONDO PIATTO
STS-RSM2XS "RACING” SEAT SIZE MINI XXS (25 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA MINT XS (27,5 cm) FONDO PIATTO)
STS-RSMXS "RACING" SEAT SIZE MINI XS (27,5 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA 1 (29 ¢m) FONDO PIATTO
STS-RS1 "RACING" SEAT SIZE 1 (29 cm)FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA 1+ (30.5 cm) FONDO PIATTO
STS-RS1P "RACING" SEAT SIZE 1+ (30.5 cm) FLAT $170.68
SEDILE "RACING™ MISURA 2 (31.5 cm) FONDO PIATTO
STS-RS2 "RACING" SEAT SIZE 2 (31.5 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA 3 (32.5 cm) FONDO PIATTO
STS-RS3 "RACING" SEAT SIZE 3 (32.5 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA 4 (34 cm) FONDO PIATTO
STS-RS4 "RACING” SEAT SIZE 4 (34 cm) FLAT
SEDITE EXTRA-SOFT WISURA MINT XS (275 cn) FONDO PIR
STS-SSMXS ey
STS-551
STS-SS1P
. $188.84
STS-SS2 .
STS-SS3
STS-554 EXTRA-SOFT SEAT SIZE 4 (34 cm) FLAT
——] SEDILE IGL EXTRA-SOFT MISURA 1 (29 cm) FONDO PIATTO -
-SS1- IGL EXTRA-SOFT SEAT SIZE 1(29 cm) FLAT .
p—t SEDILE IGL EXTRA-SOFT MISURA 2 (30,5 cm] FONDO PIATTO 7
-5S2- IGL EXTRA-SOFT SEAT SIZE 2 (30,5 cm) FLAT
—— SEDILE IGL EXTRA-SOFT MISURA 3 (31,5 cm] FONDO PIATTO
-5S3- IGL EXTRA-SOFT SEAT SIZE 3 (31,5 cm) FLAT
$199.75
.
e SEDILE "Fe" MISURA 1 (29 cm) FONDO PIATTO
"F6" SEAT SIZE 1 (29 cm) FLAT.
STSFe1p SEDILE "F6" MISURA L+ (30.5 cm) FONDO PIATTO
"F6" SEAT SIZE 1+ (30.5 cm) FLAT
SEDILE "F6" MISURA 2 (31.5 cm) FONDO PIATTO
STS-F62 "F6" SEAT SIZE 2 (31.5 cm) FLAT $170.68
STS-F63 SEDILE "F6" MISURA 3 (32.5 cm) FONDO PIATTO
"F6" SEAT SIZE 3 (32.5 cm) FLAT
e SEDILE "F6" MISURA 4 (34 cm) FONDO PIATTO
"F6" SEAT SIZE 4.(34 cm) FLAT
SEDILE "PUFFO"
STS-KND "DUFFO" SEAT
$116.21
g KIT PIASTRA SEDILE IN ACCIAIO (2PZ)
KIT-STS-STPLT STEEL SEAT PLATE KIT (2Pcs.)
$27.24

I modello IGL (evidenziata in rosso) & pil "aperto" nello schienale e pil basso nelle punte. Questo favorisce aerodinamicita e comodita ai piloti piu

alti.

The seat option IGL ( highlighted in red ) is more “open” in the back side and lower in the front side in order to facilitate aerodynamics and confort

for taller drivers.

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

30




WA
kartzaccesso ies/prjc?fl’l{é‘t/

N —)

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
SUPPORTO SEDILE DESTRO REGISTRABILE COMPLETO
/ CS-STS-SUPADJ $134.37
RIGHT ADJUSTABLE SEAT SUPPORT COMPLETE
T KT STS ASUPSCR [ e e e e 30128
2 [NTSTSASUPNT _[oAoe Ve S e e TS I e 56355
3 KT STS ASUPNTSX | G e T ey S6355
\
T
o
R
R
s1995
o
o
et o
R
e
$28.21

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

31




kart accessorles/prlce.t lst

@;ﬁ;lm_mi&@ e i‘?‘,ﬂf@pg |

KIT-VT-SCO870SH

VITE TESTA SVASATA M8x70MM (50 pezzi)
SCREW COUNTERSUNK HEAD M8x70MM (50 pieces)

KIT-VT-WS0830CH

KIT-VT-WS0840TF

RONDELLA TEFLON P8x40MM (50 pezzi)
TEFLON WASHER @8x40MM (50 pieces)

KIT-VT-SP1030

DISTANZIALE B10x@30xH10MM (20 pezzi)

KIT-VT-SP1830

KIT-VT-WS0816

RONDELLA P8X16MM (50 pezzi)
WASHER @8x16MM (50 pieces,

KIT-VT-NTO8SH

DADO AUTOBLOCCANTE ALTO M8 (50 pezzi)
NUT SELFLOCK HIGH M8 (50 pieces)

lN|]oju]lrlwWIN]F

KIT-STS-PLT

PIASTRA ATTACCO RINFORZO SEDILE (20 pezzi)
REINFORCEMENT SEAT PLATE (20 pieces)

$41.76
RONDELLA SVASATA ¢§x30MM ANODIZZATA TITAN GOLD (50 pezzi) 5123 48
WASHER COUNTERSUNK @#8x30MM TITAN GOLD ANODIZED (50 pieces) N
$90.72
SPACER @10x@#30xH10MM (20 gieces) 590'72
DISTANZIALE @10x®30xH18MM ANODIZZATO TITAN GOLD (20 pezzi) 5108 95
SPACER @10x@30xH18MM TITAN GOLD ANODIZED (20 pieces) °
$27.24
$34.50
$99.87

Codice Descrizione Prezzo netto (IVAescl.)
code description net price (excl. VAT)
KSMs MOUNTING SEAT SUPPORT k1T $325.00
SMs MOUNTING SEAT SUPPORT $263.28
cHm SEAT SUPPORT ADIUSTMENT KEY $39.94
SAP REAR HEIGHT SEAT SUPPORT $63.55
SBV SUPPORTO BLOCCAGGIO VOLANTE PER CONVERGENZA $125.28

LOCKING STEERING WHEEL SUPPORT FOR ALIGNMENT

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

32



‘—Tt[_tq“ lj*’f—“_tos_‘rg“’li‘tifi‘j,_

=

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

STB-FRTRODR

BARRA STABILIZZATRICE ANTERIORE 328MM MOD. R
R MOD. FRONT STABILIZER ROD #28MM

$49.03

[sTB-FRTROD28

BARRA STABILIZZATRICE ANTERIORE NYLON @28MM
NYLON FRONT STABILIZER ROD @28MM.

$32.69

[sTB-FRTROD28CS

BARRA STABILIZZATRICE ANTERIORE ACCIAIO ¢#28MM DRITTA CROMATA
STRAIGHT FRONT STEEL STABILIZER ROD @#28MM CHROMED.

$29.05

[cs-sTB-PPBLT28

SERRAGGIO BARRA STABILIZZATRICE $28MM ANODIZZATO TITAN GOLD
TIGHTENING PIPE BELT ROD @28MM TITAN GOLD ANODIZED

$27.24

[xiT-vT-scos2scH

VITE TESTA CILINDRICA M8x25MM (50 pezzi)
SCREW CYLINDRICAL HEAD M8x25MM (50 pieces)

$41.76

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
N s 217
> Jarvrioss D KD KoM e S50
3 [arvrwsiono REPELE PO 0 2728
+_|reow-srenrs? PO o O Si553
s [raowrnwszs [ o S oo e
6 |KIT-BDW-RRWS30 REAR BUMPER WASHER 930mm TITAN GOLD ANODIZED (10 ieceq) $72.63
T [raowanwss _[ECSRT o SR e T can e
5 Jurvrmion A AT oo e S50
9 |v1-582460 S LENTBLOCK D24eLEoNM o D38 ) $10.90
io_[vrsease e s1030
11 [Viisazseo BT T o o feini S050

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

o

33



‘“ I 4 |
kart a‘ccgsﬁs;Q(jes/pnic'ze-'?_L’/{élt/

TR
|

S

16 KIT-RRBDW28HK KIT VITERIA SPOILER POST. @28MM MINIKART MOD. HULK DX+5X

MINIKART HULK REAR SPOILER SCREWS KIT #28mm RIGHT+LEFT

$72.63

17 KIT-RRBDWRTX KIT VITERIA SPOILER POSTERIORE @28MM DX+SX ROTAX MICROMAX

ROTAX MICROMAX REAR SPOILER MOUNTING KIT #28MM RIGHT+LEFT.

$81.71

VT-SC10140HH

VITE TESTA ESAGONALE M10x140mm mod. HULK

SCREW HEXAGON HEAD M10x140mm mod. HULK L ¥ow| $9.99
VITE TESTA ESAGONALE M10x200mm mod. MICROMAX
VT-SC10200HH SCREW HEXAGON HEAD M10x200mm mod. MICROMAX $12.68

RONDELLA PARAURTI POSTERIORE $28mm mod. HULK (10 PZ)

| KIT-BDW-RRWS28H LKlHULK REAR BUMPER WASHER @#28mm (10 Pcs.) g $72.63
DISTANZIALE SPOILER POSTERTORE B28x68mm mod. MICROMAX

| BDW-RRBMPSP2868 | 28x68mm REAR BUMPER SPACER mod. MICROMAX g $27.24 | |
TAPPO CROMATO PER SCOCCA $30mm (10 pezzl)

KIT-VI-FRMCAP30 | 5130,mm CHROMED FRAME CAP (10 pieces)
TAPPO CROMATO PER SCOCCA $28mm (10 pezzi)

KIT-VT-FRMCAP28 | 5>8mm CHROMED FRAME CAP (10 pieces) $35.41

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

34




AT

CARENATURE 507/508 BODYWORKS <=1

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
v Joowressarwn [T ey S13073
N i A Al 5903
+ Jowawprsr [ TR
s [mow-twemsups0e [F0ONTe SO AT S Ao 99
& [eowirmrRSUFs0e [PPON SO R, o SO cromo 00
7 [T scoszson [T ACIOC Vo e e
O (AR i A A 7626
9 |kiIT-vT-ws0612 mg@gggggﬁmgf’g,gfg $27.24
T (I T | b e saLze
T [V Tssn [P0 ATORCKEE Ao e oger 50
P (I 2 Ao saL7e
[T scosassn [T ey Sae
T (A e A s e 59351
O R 7 e A A A Sos s
t6 [rvimoss. [poOATGHOCAE B i 2050
7 [eow-vwsos wa [ R G o S150.3
T (I e i e e 601
15 [(-eDw-Hs0EPSUR [OOSR OO et S oo oy Soads
20 [-BDwHWSUPVIKED [T RO R A s ot £ e 105
21 [KIT-vT-sFo612PN ;’gﬁypyf,',guggﬁfg;;}g_ﬂ;,gg;gpem) $63.55
T I e S1a61
5 [avwspsorwr [ e oA 0
TN s LT A S sa7e
26 Joowirrsursar | s G SO AT 7626
27 [sow-namsupsor_|SIrCETs SRR s b oo 7626
e [rviscomscrn [ e ) G
25 [T aow-awpasn [ e s
0 [sowmmaowes [l o e e S16071
31 |KIT-RRBDWSUP K R LR PO TERIORE $123.48
7 CORCEEC 4 se171
N ORI A4 A g e s
33 |KIT-BDW-SPRSBS A TION PG Sloe SO IORE SUPPORIS for so0s 110 abers) 2023 Nﬂ - ou -
—

T e i

$27.24
35 [BOW-NPLWSO08 508 NASSAD PANEL LOWER PART o

$52.66

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

35




'/ l, -
ka rt?q‘egesso,piesép_!@_tyZE t[i/

——— -

|

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

36



,,,,, z

e

AT

CARENATURE 506 | 506 BODYWORKS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
s [ow-rss0s e Suas 28
1o [abw-rssoew [OLETAENGI HoD <A GAco (oo o orc e GRERT
O eV A e e
+ Joowawprs [ e TR
s [eoW-wrrs UG POt O e e o 90
& [mow-rmrmsups0e [P SOLEE S o N
7KW [P SO O 2 e 2905
= [reow ez [T OR s ey T
9 |kiIT-vT-ws0612 mﬁﬂiﬁgg‘j%m%ﬁgfgy $27.24
0 [rvrscoeaocn [P SOOC He T sa7s
N TS 550005 D 50
12 [rvrscopnocn [P Ve a7
N e o A sa7s
Ta_[rvrwsosz0n [IOEL T o b R e o351
O O 7 e A B Ay Sos
16 [rvraToes,  [PRCAUICHOCAE B0 e e 50
172 [aow-res0s b a7
176 [abwrrs0s Wi [OV AT RO VoIS a7
Ton [i-a0w-rs0eNPSUP _[ih SO C VRO RO o e oo o) Seade
2 [abwriowsur _[{roO RO ot coaTo 52009
21 [kiT-vT-sFo612PN ;’gﬁygi,',guggw}}gpﬁgggpeﬂ" $63.55
o S [ A S1a 61
7 [sow-srs0e o e e 7526
30 [sow-spsoe i[O T NCD e e 7626
5 |raowrsor [ S e S3908
26 [oowrrrsursos [ DTS e e oo se171
27 Joow-nansupsos [or e AR S e o Sei7n
2 [rvrsoossson TR e e sa7e
29 |KIT-BDW-BMPBSH AT e e . $63.55
0 [oowrrsow __[Fontro et veD dormo R
31 |KIT-RRBDWSUP K R LR PO TERIORE $123.48
7 CORCEEC 145 e o171
N COETTEr S 1 A e o171
5 [oow-mmabwRss  [OITC O NOD 19958
o e A e S5
36 KIT-VT-SBNSPN KIT GOMMINO ANTIVIBRANTE FRONTALINO (10 pezzi) $36.31

NASSAU PANEL ANTIVIBRATION RUBBER KIT (10 pieces)

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

37




WA (P
kart a‘ccefs‘sgg_r;jgszp[jczéi.li'sty
———————— ity g e =

il ;’%g::.ﬁ%{@;fff%gfiiﬁ -]

SN N Y
C=  T|r

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001



AT

CARENATURE MK20| MK20 BODYWORKS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
1 |BOW-FRTSPLZO-WH [2ronTspoiLes mon nikoo WHITE $116.21
2 |BOW-LWFRSUPMK20 [41o0 0w FRONT SPOILER SUPPORT CHROMED $39.94
3 |BOW-FRTHHSUP20  [vico0 pich FRONT SPOILER SUPPORT CHROMED $50.85
4 [KIT-vT-WS0612 mgg%gg‘;;ﬁmg’g,gfggp $27.24
5 |KIT-VT-NTO6SL NUT SELFLOCK LOW M6 (30 pieces) - $34.50
6 |KIT-VT-5C0630CH SCREV CYLINDRICAL HEAD MEx3ONM {50 pieces) $41.76
7 [KiT-vT-scos2ssH SCREVY COUNTERSUNK HEAD MIEX2SHM (50 pieces) $41.76
8 |KIT-VT-WS0620CH | oo vk plsosins 1 COLDANGDIIED b etes $93.51
9 [KIT-VT-5B0620 S LENTBLOCK Depa0u oMM 120 peess $55.38
T N st S50
TT_|5oW-NMBRIDZOWH |/ [O R PO EO D 260
T [ITB0W-RHSUPIKZ0_[ SO R o o e 950
T3_|TBowHwsPMIaD [T R RONTRe FCo RO e 53105
14 [KIT-VT-SFO612PN g’jﬁyﬁyﬂ,ﬁmﬁ;ggpﬁggggpeﬂ” $63.55
T T s B St
16 _[sow sPka0-WH [ e s 56757
7 |BowFTsUPMKzD | PORO R T oo S0
1_[Bow RGHSUPMIKZD RO R O T e oo S0
1 [urvrscossson [T e 0176
20 [KTVTSCORIOR [T e O AT e e Si17e
21 [sow-mReDwAK [T OO A e Siio2t
22 |KTRRBOWSUPHK [ SO T e 11258
I O A A o s 57263
20 |KTRRBOWRTX ST TCU O DI o S O O 171
25 |KT-SDW-BMPCLp SRR HED PR tRTERORE ot 50503
2 [oowenprsr___ [For o 51516
o O e O s s s7625
28 [KIT-VI-SC0620CH [euy cyunRichL Heab Mo (50 pieces) $41.76
29 |KIT-VT-SBNSPN KIT GOMMINO ANTIVIBRANTE FRONTALINO (10 pezzi) $36.31

NASSAU PANEL ANTIVIBRATION RUBBER KIT (10 pieces)

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

39




WAL (A
kart a‘ccrefs:sQ_r;jgsépjrjczefl‘l['s!t?&/

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

H ot ol Bl 101 (57—

40



,,,,, z

e

AT

CARENATURE MK14 | MK14 BODYWORKS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
1n Joowmisiae SRR 51053
o [oow-rRrspLie v [ZOLTANTIIOH o0 K4 o 5105
R VYT e i S0
s Joow rrsuris [OOSR ooy S8
4 |KIT-vT-WS0612 m‘g,g;tggggﬁmgsg,gfggp $27.24
s v RO A e 50
N e e G
I (e A A e
O TR e i A A 51
O o I o G
1o [rviToss.— [PROATCHOCCAE S e 2050
S ARV b o
N AT PR e i o
P e S0
5 [rowniomwsr [N A St 52008
14 [KIT-VT-SFO612PN g’jﬁyﬁi‘,ﬁyggﬁ;}}gpﬁggggpeui) $63.55
15 [rvisrseg e R e e S1as1
Lo [sow-rreDwia [T N oo o757
160 [sowHFTED W1 W [T oD o157
174 [aow-RGraDwW1s |G e ot i So7.57
178 [sow-RGRBD WSS D i o157
1o [mowirrsurse  [UOmOS AT S oo s
> [rowrorsrs [ORUC ARG Se Y o EeR
20 [KIT-BDW-BMPBSH SIDE BUMPER BUISH (10 pisces) $63.55
n[rvrscostoc [T AN W s
N e Ve s Sers
23 [kiT-vT-wsos16 ngggggmmgggiyﬂ $27.24
21 [TTTOss [P ARG e 5250
25 [oowAReDwa[OL OO A0 Srial
26 [KT-ARmDwsPHK_ [T SPPORG PO T Siss
27 Jarswaowzsne [0 SO m e 723
O T e 003
29 BDW-BMPEST BRIGLIA SPOILER ANTERIORE $18.16

FRONT SPOILER FASTENING

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

41




ka rt accessorles/prlce L lst/

S
4

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

42



AT

CARENATURE MK14-PUFFO | MK14-PUFFO BODYWORKS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
£ |BDWAERTSPLA o [E R ER M L ED 10531
,[BowwrRs PSS | OO S I e T 950
5| | S T e S0
2 [KTeDw-BMpcLy [T MO PR e e 1503
O T e e S 16
& |KTvrwsosr2 _[oroa s ey 2720
7 e | g S0
8 _[KIT-VT-5C0630CH SCREV CYLINDRICAL HEAD MEx3ONM {50 pieces) $41.76
9 [KIT-VT-5C06255H SCREVY COUNTERSUNK HEAD MIEX2SHIM (50 pieces) $41.76
10 [KIT-VT-WS0620CH |1 s ek pesonmne 1 COLD ANODIBED b etes $93.51
11 _[KIT-VT-5B0620 S LENTBLOCK Depa0R oMM 120 meess $55.38
I e o S50
13 [eowenm [N R KOG R R D TR
o |KTBDW-HLDHHSU oS O o e e 3950
5 [sow-HibLwsUr | oo MO o o 52009
16 [KIT-VT-SFO612PN ;’gﬁypyf,',guggﬁfg;;}g_ﬂ;,gg;gpem) $63.55
T Nrvrsrene | S Aoy Staet
15 _[Bow-soBDWKND GO e O Ss05
19 _[eowrFTsupND SO O R ST o 17t
20_[oow-RGHSUPKND [P a0 RETATURA T FUFS Cropo o171
21 |T-Bow-awresn___|FOCCOU PR TATERAE I s o255
22_|KIT-VT-SC0640CH SCREW CYUINDRICAL HEAD MexIONIM (50 pleces) 541.76
23 _|KIT-VT-5C06205H SCREW COUNTERSUNK HEAD NIg200 (50 pieces) $41.76
20 |KTvTwsoets  [CE AT e 2720
25 _[sow-mReDwAK SO roO e Sio2n
26 |KTRRBOWSUPHK [ SO e 1258
27 |KIT-RRBDW28HK KIT VITERIA SPOILER POST. HULK (328MM) (DESTRO + SINISTRO) $72.63

HULK REAR SPOILER MIOUNTING SCREWS KIT (#28MM) (RIGHT + LEFT)

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

43




2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

14‘
kartzaecessories/p rjc?f_L/

LA

sty

1O

|

J

44



AL WA
p . =L
kart-aecessories/pricA Dbty

[P o e < o o — 4

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

PIASTRA MOTORE B30x02MM MAGNESIO
ENG-MNT3092 MAGNESIUM ENGINE MOUNT @30x92MM. $154.33
PIASTRA MOTORE B32x92MM MAGNESIO
ENG-MNT3292 MAGNESIUM ENGINE MOUNT @32x92MM $154.33
PIASTRA MOTORE $28x92MM ALLUMINIO | |
ENG-MNT2892 ALUMINIUM ENGINE MOUNT @28x92MM $138.00
PIASTRA MOTORE B28x02MM mod. R ALLUMINIO | |
ENG-MNT2892R R mod. ALUMINIUM ENGINE MOUNT #28x92MM $234.23
Compatibile con motori 60cc. TM, lame e X30.
Compatible with 60cc engines. TM, lame e X30
CAVALLOTTO MOTORE UNIVERSALE 92MM
| ENG-BRKUNI92 UNIVERSAL ENGINE BRACKET 92MM $39.94 U
CAVALLOTTO MOTORE B30x92MM DD2 | |
| ENG-DDZMNT3092 DD2 ENGINE BRACKET #30X92MM $41.76
SPESSORE PIASTRA MOTORE H5MM DD2
|ENG'BRK'—NGDD2 LINING FOR DD2 ENGINE BRACKET H5MM $36.31 | |
PISTRA SPINGIMOTORE KZ
| ENG-CHNSTRKZ KZ CHAIN STRETCHER PLATE. $64.46 | |
VITE SPINGIMOTORE COMPLETA
CS-ENG-CHNSCRN CHAIN STRETCHER SCREW COMPLETE $45.39
VITE SPINGIMOTORE LUNGA COMPLETA per Mimikart
CS-ENG-CHNSCRNL LONG CHAIN STRETCHER SCREW COMPLETE for Minikart $45.39
SUPPORTO MOTORE HONDA GX35
ENG-GX355UP HONDA GX35 ENGINE SUPPORT. $45.39 | |
ENG-DD2AIRPLT PIASTRA SUPPORTO FILTRO ARIA DD2 $32.50 | |

DD2 AIR FILTER SUPPORT PLATE

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

45



1 l‘ | E
kart a‘ccess#griefs[p[jg:é‘_U['st%/

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
AT i

$236.05
YRS SRR s
GG U0 R
ST e s o s63.55
oG Paron S R e 208
1 |ENG-PMPDIF TR PO P UA $116.21
PO e So5.s
3 |ENG-PMPOILL Ol AL TA e Domteomm $11.80
4 |ki-vr-sGos SEECER Z5mm 20 ) $45.39
O T S e sa7e
6 |KIT-CU-0619 BEARING G19NDexHamm (10 piecee) $45.39
7 Jrvronaa S Sis0
O I R 055 55538
9 |KITVT-SCOS10CH  [Sehew cvLinpRiOAL HEAD M3X10mm (50 peces) $41.76
10 [ENG-PMPPLY AT [OA $36.31
11 |KIT-vT-PNOGO6 e e $41.76

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

49



kart-aeces

sories/pricé

4
I

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
CS-ENG-SILHLD OKJKE SILENCER HOLDER

$96.23
CS-ENG-SILHLDMK MINIKART SILENCER HOLDER

$99.87
NG SR LB e T TR Towco 52720
2_[NGSIHIDSUPE__[SmoRO S A SENRTON: ARCATO RO 529,05
3 |KIT-VT-5C10455H SCREW COUNTERSUNK HEAD MIOSNIN (50 pieces) $41.76
4 KTV WSI025CH | A sk g0 s Hraw GOLD ANODIZED Bb retes $163.42
5 [amvrwsioso e b s27.20
5 [KTviseioss [mEonpngs e 5085
7 [mvrwsionn  [oseee S s27.20
5 [NTVINTIOSH oA TR T IO Ve $34.50
5 [TENGSISR  [MoAc o e e 55266
10 |ENG-SILHLDR SILENCER HOLDER - WHITE GALVANIZED $18.16
I [KTVTSPIo O g 0 %072
I RV s Mo 55269

4

@

y

v,

U
=

\ : |
““r
3

”~

&/”@

{if

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

1!




WA
kart a‘ccej,SQEIQS/PﬁiC?—L’/ésﬂ/
- S Ei o o 777,:19.,

SUPPORTO SILENZIATORE DESTRO MINIKART ROTAX

|ENG-SILRTXSPDRGH MINIKART ROTAX RIGHT SILENCER HOLDER §
$27.24
e o
SUPPORTO SILENZIATORE SINISTRO MINTKART ROTAX
ENG-SILMMXLFT MINIKART ROTAX LEFT SILENCER HOLDER
$43.57
PTASTRA SUPPORTO SILENZIATORE DD2
ENG-DD2SHPLT DD2 SILENCER HOLDER PLATE
$23.95
RTT SUPPORTO SILENZIATORE DESTRO DD2 B30MM =
CS-ENG-SILDD2RGH DD2 SILENCER HOLDER SUPPORT KIT #30MM
RTT SUPPORTO SILENZIATORE DESTRO DD2 B32MM |
CS-ENG-SILDD2RGH32 DD2 SILENCER HOLDER SUPPORT KIT #32MM
$99.87

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

51




kart-aecess

es/pri C:e_L‘Ils ty

AL

Codice
code

Descrizione
description

CS-RIM-FRT109D17AL

CERCHIO ANTERIORE L115MM VENTILATO ALLUMINIO CUSCINETTO @17MM

VENTED ALUMINIUM FRONT RIM L115M

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

M WITH @17MM BEARINGS

FUSELLO
SPINDLE

@17 mm

DIMENSIONI
DIMENSIONS

L109MM x 5"

CERCHIO FORNITO CON VALVOLA E CUSCINETTI
RIM PROVIDED WITH VALVE AND BEARINGS

CS-RIM-RR146ALV

CERCHIO POSTERIORE L146MM VENTILA

$121.66

\TO ALLUMINIO (CON VALVOLA)

VENTED ALUMINIUM REAR RIM L146MM (WITH VALVE)

MOZZI POSTERIORI
REAR HUBS

@25 - 30 mm

DIMENSIONI

L146MM x 5"

DIMENSIONS

CERCHIO FORNITO CON VALVOLA
RIM PROVIDED WITH VALVE

CS-RIM-FRT132V

$90.72

CERCHIO ANTERIORE L132MM VENTILATO MAGNESIO "DWT" SERIE-V
"DWT" V-SERIES VENTED MAGNESIUM FRONT RIM L132MM

DIMENSIONI

L132MM x 5"

DIMENSIONS

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTAL

ONAMENTO

PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

CS-RIM-RR212V

$123.48

CERCHIO POSTERIORE L212MM VENTILATO MAGNESIO "DWT" SERIE-V
"DWT" V-SERIES VENTED MAGNESIUM REAR RIM L212MM

R

DIMENSIONI
DIMENSIONS

L212MM x 5"

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTAL

ONAMENTO

PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

CS-RIM-FRT132LV

$143.44

CERCHIO ANTERIORE L132MM VENTILATO MAGNESIO "DWT" SERIE-LV
"DWT" LV-SERIES VENTED MAGNESIUM FRONT RIM L132MM

DIMENSIONI
DIMENSIONS

L132MM x 5"

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTAL

ONAMENTO

PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

CS-RIM-RR212LV

$134.37

CERCHIO POSTERIORE L212MM VENTILATO MAGNESIO "DWT" SERIE-LV
"DWT" LV-SERIES VENTED MAGNESIUM REAR RIM L212MM

DIMENSIONI
DIMENSIONS

L212MM x 5"

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTAL

ONAMENTO

PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

|CS—RIM—FRT130AL

$152.52

CERCHIO ANTERIORE L130MM VENTILATO ALLUMINIO
VENTED ALUMINIUM FRONT RIM L130MM

DIMENSIONI
DIMENSIONS

L130MM x 5"

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTAL

ONAMENTO

PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

[cs-RIM-RR180AL

$81.71

CERCHIO POSTERIORE L180MM VENTILATO ALLUMINIO

VENTED ALUMINIUM REAR RIM L180MM

DIMENSIONI
DIMENSIONS

L180MM x 5"

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTAL

ONAMENTO

PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

[cs-RIM-RR210AL

$99.87

CERCHIO POSTERIORE L210MM VENTILATO ALLUMINIO BLACK LINE
VENTED ALUMINIUM REAR RIM L210MM BLACK LINE

DIMENSIONI
DIMENSIONS

L210MM x 5"

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTAL

ONAMENTO

PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

KIT-CU-1730

$107.00

CUSCINETTO @17X@30XH10MM per cerchi anteriori (10 pezzi)
BEARING @17X@#30XH10MM for front wheels (10 pieces)

$43.57

KIT-RIM-TBVLV

VALVOLA CERCHIO RUQTA (10 pezzi)
WHEEL RIM VALVE (10 pieces)

$20.09

KIT-CS-VT-SFO514BL

VITE ANTISTALLONAMENTO M5x14MM CON O-RING (50 pezzi)
BEADLOCK SCREW M5x14MM WITH O-RING (50 pieces)

KIT-VT-NTO8FMB

$199.75

DADO METALBLOCK FLANGIATO RAMATO M8 (12 pezzi)
NUT FLANGED METALBLOCK COPPER M8 (12 pieces)

$74.45

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

52




kart-aecessorie

IR
s/oriclibdy
: 0]

Codice
code

Descrizione
description

CS-TNK-FLT8L

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SERBATOIO CARBURANTE 8.5L
FUEL TANK 8.5L

CON TAPPO, PESCANTE, SFIATO ARIA E VITE DI FISSAGGIO
WITH CAP, SUCTION, AIR PURGE AND FIXING SCREW

CS-TNK-FLTAL

$80.80

SERBATOIO CARBURANTE 4.5L
FUEL TANK 4.5L

CON TAPPO, PESCANTE, SFIATO ARIA E VITE DI FISSAGGIO
WITH CAP, SUCTION, AIR PURGE AND FIXING SCREW

CS-TNK-FLT3L

$72.63

SERBATOIO CARBURANTE 3.5L
FUEL TANK 3.5L

CON TAPPO, PESCANTE, SFIATO ARIA E VITE DI FISSAGGIO
WITH CAP, SUCTION, AIR PURGE AND FIXING SCREW

TNK-REC

$64.46

SERBATOIO DI RECUPERO
RECOVERY TANK

$8.20

TNK-SCR

VITE SERBATOIO NERA
FUEL TANK SCREW BLACK

TNK-SCR-RD

VITE SERBATOIO ROSSA
FUEL TANK SCREW RED

$5.00

TNK-CAP

TAPPO PER SERBATOIO NERO
FUEL TANK CAP BLACK

TNK-CAP-RD

TAPPO PER SERBATOIO ROSSO
FUEL TANK CAP RED

$8.20

KIT-TNK-CAPGSK

GUARNIZIONE PER TAPPO SERBATOIO (10 pezzi)
FUEL TANK CAP GASKET (10 pieces)

[TNK-FLPP

$26.33

TUBO CARBURANTE IPK @5X9MM (100 metri)
IPK FUEL PIPE #5X9MM (100 meters)

$372.23

[KIT-TNK-DB)

RACCORDO DOPPIO PER SERBATOIO (10 pezzi)
FUEL TANK DOUBLE JOINT (10 pieces)

$112.58

TNK-JNT

TAPPO RACCORDO NERO
FUEL TANK JOINT CAP BLACK

TNK-JNT-RD

TAPPO RACCORDO ROSSO
FUEL TANK JOINT CAP RED

KIT-TNK-TDV

$8.20

RACCORDO TUBO CARBURANTE "T" (10 pezzi)
FUEL TANK "T" DIVERTER (10 pieces)

KIT-TNK-YDV

RACCORDO TUBO CARBURANTE "Y" (10 pezzi)
FUEL TANK "Y" DIVERTER (10 pieces)

$93.51

TNK-FLFLT

FILTRO CARBURANTE
FUEL FILTER

2023 IPK ACCESSORIES / REV.001

il

$26.33

53






